
Den Haag, 30 augustus 2013

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Volgcommissie(s): VWS i.v.m. agendapunt 1

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: dinsdag 3 september 2013
Tijd: 13.30 - 14.00 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Extra procedurevergadering 

1. Agendapunt: Verzoek om algemeen overleg met minister SZW en staatssecretaris 
VWS over ontslagen thuiszorgorganisatie Sensire

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, P. Ulenbelt (SP) - 8 
augustus 2013
Verzoek om algemeen overleg met minister SZW en staatssecretaris VWS over 
ontslagen thuiszorgorganisatie Sensire - 2013Z15675

Voorstel: Ter bespreking.
Noot:  Eventueel algemeen overleg voeren in september 2013

 Zie onderstaande e-mail van het lid Ulenbelt (SP):
 
Van: Ulenbelt P.
Verzonden: woensdag 28 augustus 2013 17:38
Aan: Commissie SZW
CC: Lieke Smits; Tjitske Siderius (tsiderius@sp.nl); communicatie@sp.nl; 
Renske Leijten; bvkent@sp.nl
Onderwerp: Voor agenda procedurevergadering
Beste Griffiers,
Willen jullie dit verzoek op de agenda van de procedure vergadering zetten?
Beste commissieleden,
Tijdens het reces heb ik het verzoek gedaan om een AO te houden over de 
ontslagvergunning die Sensire kreeg voor het ontslaan van 800 medewerkers 
in vast dienst. De coalitie koos voor het stellen van schriftelijke vragen. Na de 
antwoorden stelde ik opnieuw voor een AO te houden. De coalitie steunde dat 
niet en verwees naar het bezoek van staatsecretaris van Rijn dat hij op 26 
augustus zou brengen aan Sensire en het gesprek met de 
thuiszorgmedewerkster en ABVAKABO op die dag. Dat gesprek heeft niets 
opgeleverd en Sensire laat vandaag weten de ontslagen door te zetten. 
Daarom stel ik voor nu wel een AO te houden met de minister van SZW en de 
staatsecretaris van VWS. Stukken voor dat AO zijn de antwoorden op vragen 
van de PvdA en vragen van de SP.
Met groet,
Paul Ulenbelt
SP Tweede-Kamerlid
Postbus 20018, 2500 EA
Den Haag
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